

# 兴安银铅

第 3 期

兴安银铅

(总第八期)

2021 年 7 月 31 日

导

读

## 【公司动态】

- ※ 内蒙古兴安银铅冶炼有限公司 2021 年股东会暨四届三次董事会、监事会胜利召开
- ※ 公司召开 2021 年安全环保委员会第一季度会议
- ※ 公司第四轮清洁生产申报项目进入实地踏勘阶段

## 【党建动态】

- ※ 公司召开党史学习教育动员大会
- ※ 公司开展爱党爱国爱社会主义教育暨“学党史，祭英烈”主题党日活动
- ※ 从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量  
——党史知识宣讲走进兴安银铅
- ※ 公司迎来马背上的“红色文艺轻骑兵”
- ※ “党建+安全”生产系统第三党支部扎实推进安全生产工作
- ※ 加强政治引领 机关二支部开展党史学习教育专题学习

## 【工会动态】

- ※ 公司工会成功举办“百年华诞颂党恩”主题演讲比赛

## 【生产动态】

- ※ 公司开展各类专项检验检测校准工作
- ※ 建设特色质检文化 筑牢优质产品根基

## 【公司动态】

### 内蒙古兴安银铅冶炼有限公司

#### 2021年股东会暨四届三次董事会、监事会胜利召开

内蒙古兴安银铅冶炼有限公司 2021 年股东会暨四届三次董事会、监事会于 2021 年 5 月 26 日上午在赤峰市克什克腾旗召开，会议由公司董事长李国志、智学功主持，股东代表、董事、监事出席会议，集团公司有关处室负责人朱天宁、边晓保、孟宪瑞参加会议，公司高管列席会议。



会议先后听取了公司 2020 年度董事会工作报告、监事会工作报告、总经理工作报告；审议通过了关于职工安全、环保保证金管理办

法、2020 年度“全员创业、集体创新”行动奖励方案等议案，并形成了股东会决议、董事会决议、监事会决议。

会上，与会股东代表、董事、监事对于公司在 2020 年工作中取得的优异业绩给予了充分肯定，对公司 2021 年确定的目标任务及措施表示赞同，并就目前企业发展面临的困难挑战等问题进行了深入研究，明确了下一步努力方向。会议希望公司经营班子积极带领全体干部职工克服困难，迎接挑战，以管理改革为推动，创新实干，拼搏进取，确保全面完成 2021 年各项目标任务，为实现公司持续健康发展再立新功。

会议期间，与会人员还深入生产车间进行了检查指导。



(办公室 宝云飞)

内蒙古兴安银铅冶炼有限公司  
召开 2021 年安全环保委员会第一季度会议



2021 年 4 月 8 日，内蒙古兴安银铅冶炼有限公司 2021 年第一季度安全生产、环境保护管理委员会会议召开。公司安委会成员、环委会成员、专业工程师、外施工单位负责人参加会议。



会议总结了第一季度安全、环保工作，对一季度的安全环保工作做了针对性的点评和分析。会议指出，员工安全意识需要进一步提高，习惯性违章行为仍然存在。管理人员对规范的掌握不够全面，安全环保工作重视程度仍需加强。专业工程师的专业深度尚有很大提升空间。按照集团公司会议精神，进一步规范安全、环保工作与绩效工资相挂钩的细化事项。



会议对二季度安全生产、环境保护重点工作做了部署安排。会议要求针对赤峰市近期发生的生产安全事故，进行详细的隐患排查治理，严格管控特殊作业。进一步改善岗位作业环境及员工个体防护，持续加强职业病危害防护管理。按计划做好2021年安全、环境普法工作，安排好“安全生产月”活动的前期准备工作。加强新入职员工的安全教育管理，强化外委施工的全过程安全管理。

(安委办、环委办)

## 公司第四轮清洁生产申报项目进入实地踏勘阶段

4月23日，内蒙古自治区生态环境科学研究院、赤峰市生态环境局克什克腾旗分局，对我公司第四轮清洁生产申报项目进行实地踏勘，对所提出清洁生产中高费方案、无低费方案予以准入。同月29日，在呼和浩特召开清洁生产评估会上，参会专家对我公司所实施方案给予认定并充分肯定了公司的节能降耗工作。（环境部）

## 【党建动态】

### 内蒙古兴安银铅冶炼有限公司召开党史学习教育动员大会



按照集团公司党委和旗工业园区党工委部署，内蒙古兴安银铅冶炼有限公司于3月31日召开了党史学习教育动员大会。公司党委书记蔚志成同志出席并作动员讲话。要求各党支部、全体党员，一是要深刻认识开展党史学习教育的重大意义，以高度的政治责任感、强烈的历史使命感全力以赴抓好学习教育工作；二是要严格对标中央和上级党委部署要求，紧密结合公司发展实际，有力有序推进党史学习教育；三是准确把握党史学习教育目标要求，确保学有所获、学有所长、

学有所成；四是切实加强组织领导，为开展好党史学习教育提供坚强的政治保障和组织保障。



会议要求，各党支部要严格按照党史学习教育领导小组制订的学习计划、任务清单，要在年内完成党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等相关内容的学习，要让每一名党员都牢记学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，做到学党史、悟思想、办实事、开新局这一总体目标要求；二是党支部书记要讲一次专题党史课，七一前要召开一次专题组织生活会；三是要落实好“三会一课”制度，保证会议记录的质量，每一名党员都要记好学习笔记，这项工作将作为七一“两优一先”表彰和年末民主评议党员的重要依据；四是根据园

区党工委部署，开展好“我为群众办实事”专题活动。五是要组织好建党一百周年系列迎庆活动，此项工作也要与主题党日活动有机结合。公司将开展党史知识竞赛、系列文体比赛、到红色教育基地参观学习、岗位大练兵、组织观看庆祝建党一百周年文艺演出等活动。六是及时汇报党史学习教育工作进展情况，及时系统完整整理相关工作开展方面的档案资料。（党群工作部）

### 兴安银铅开展爱党爱国爱社会主义教育 暨“学党史，祭英烈”主题党日活动



牢记历史，缅怀先烈，追寻英雄足迹，弘扬民族精神，增强责任感和使命感。4月2日，兴安银铅全体党员、入党积极分子前往克什

克腾旗烈士陵园，开展爱党爱国爱社会主义教育暨“学党史，祭英烈”主题党日活活动。

在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前，同志们同全旗各界代表，举行了庄严、隆重的悼念仪式，聆听了缅怀革命烈士的微党课，并向革命先烈献花。

作为庆祝中国共产党建党 100 周年系列活动，此次活动是公司党委围绕党史教育就近就地利用革命遗迹遗址、纪念场馆在重要节日组织开展的爱党、爱国、爱社会主义教育活动。活动推动党史学习教育深入基层一线、深入人心，教育引导广大党员学党史、悟思想、办实事、开新局。使同志们不忘先烈，继承遗志，以党史学习教育的良好成效和公司高质量发展的优异成绩向建党一百周年献礼！

（党群工作部）

## 从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量

——党史知识宣讲走进兴安银铅



2021年5月14日，在内蒙古兴安银铅冶炼有限公司，克旗委宣传部宣讲团成员、旗工业园区管理委员会副主任姜振校同志向公司广大党员、入党积极分子宣讲党史知识，将最接地气、最有温度的党史知识宣讲送到公司职工心里。

活动中，宣讲员以《从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量》为题，用最接地气的乡音，向公司广大党员干部、入党积极分子讲解中国共产党百年奋斗历程和中国共产党人的初心和使命，生动诠释了共产党员不忘初心、牢记使命的可贵精神和崇高信仰，让广大党员、入党积极分子感受到了中国共产党信仰的力量。

深入浅出的宣讲让聆听者受益匪浅，广大党员、入党积极分子纷纷表示要从百年党史中汲取前进的力量，做到学党史、感党恩、跟党走，以昂扬斗志为兴安银铅公司高质量发展不断奋斗。

(党群工作部)

## 兴安银铅迎来马背上的“红色文艺轻骑兵”



2021年4月28日，内蒙古兴安银铅冶炼有限公司迎来了克什克腾旗总工会、旗乌兰牧骑联合组织的“五一”慰问职工文艺演出队，“永远跟党走，奋进新征程”文艺演出将党的关怀传递到我们每一位职工心中。



乌兰牧骑队员们一首首包含深情、激昂雄壮的革命题材歌曲，一段段优美的舞蹈，展现并演绎了中国共产党百年奋斗的光辉历程，歌颂了党的丰功伟绩，抒发了内蒙古各族人民同心向党的情怀。激励兴安银铅职工，以昂扬向上的精神状态，砥砺前行，为内蒙古兴安银铅冶炼有限公司的高质量发展不断奋斗。



内蒙古兴安银铅冶炼有限公司职工现场演唱了歌曲《咱们工人有力量》，演出在全体演员、兴安银铅干部职工齐声合唱的《没有共产党就没有新中国》歌声中结束。

（党群工作部）

### **“党建+安全”生产系统第三党支部扎实推进安全生产工作**

2021年6月是全国第20个“安全生产月”，主题是“落实安全责任，推动安全发展”。为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述，扎实推进我公司安全生产工作。针对当前安全生产存在薄弱环节的问题，公司党委号召全体党员领导干部深入基层调查研究、狠抓落实、力破难题，开展“党建+安全”工作，一个支部引领一个片区，“党员兼职安全员”。生产系统第三支部积极响应。党员自觉带头践行“自身不违章、带头查隐患、身边无违章”的庄严承诺，形成一道党员深入生产现场的流动安全警示线。全体党员进入生产现场，主动承担“安全员”职责，在做好自身安全保障的同时，监督文明生产，排查违章隐患，督促整改落实。

（生产系统第三党支部）

## 加强政治引领 机关第二党支部开展专题学习

4月16日，机关第二党支部在党员活动室进行党史学习教育专题学习，支部书记魏立明主持会议，传达了公司党史学习教育活动实施方案精神。

会上先后学习了《习近平参加内蒙古代表团审议时的讲话》，各级党委党史学习教育动员大会会议精神。会议强调，全体党员、尤其是党员干部要提高政治站位，深刻认识党史学习教育的重大意义；要增强政治意识，注重学做结合；要把开展党史学习教育作为当前和今后一个时期的首要政治任务，并把党史学习教育的成效体现在工作落实上。



学习结束后，支部组织委员收缴了本月党费。

机关第二党支部全体党员、入党积极分子、所属部（室）负责人参加了此次集中学习。（机关二支部）

## 【工会动态】

### 公司工会成功举办“百年华诞颂党恩”主题演讲比赛

为庆祝中国共产党建党100周年，重温党的光辉历程，歌颂党的伟大成就，继承和发扬党的优良传统，充分展示广大职工爱党爱国爱社会主义的深厚情怀，6月9日，公司工会组织举办了“百年华诞颂党恩”主题演讲比赛。

百年征程波澜壮阔，百年初心历史弥坚。忆往昔峥嵘岁月，抒发澎湃爱党情怀。本次比赛共有来自公司各个岗位的25名职工参加，他们用动人的语言、感人的故事、真挚的情感，深情的阐述中国共产党百年的光辉历史和奋斗历程，抒发了对党、国家、对中国特色社会主义事业的忠诚热爱，以此向建党100周年华诞献礼。



蓝天当纸，溪水为墨，写不完党的恩情。群峰放声，大江展喉，唱不完青春的赞歌。赛后，选手们纷纷表示将始终秉承“学习，创新，

敬业，廉洁，实干，诚信”的企业文化，牢牢把握“稳中求进、稳中求好”的总基调，紧紧围绕经营方针和发展思路，在公司党委和经营班子的领导下，团结全体干部职工，砥砺奋进、逆势前行，为实现公司的高质量发展而努力奋斗，为党的百年华诞献上华丽的篇章。

（党群工作部）

## 【生产动态】

### 公司开展各类专项年度检验校准工作



为了给生产提供坚强保障，公司于5月11、14日分别委托赤峰市产品质量计量检测所、克什克腾旗气象局对公司报警检测仪、防雷接地装置进行年度检验检测校准。在各分厂积极配合下，顺利完成了70余台报警仪检验校准及公司防雷接地装置检测工作，设备相应检验合格报告。（综合部）

## 建设特色质检文化 筑牢优质产品根基

为实现公司各项工作高质量发展，质检部紧跟公司步伐，内强素质、外树形象。取样过程中，要求工作人员全过程佩戴执法记录仪，加大管控措施，不留死角。4月7日赤峰市产品质量计量检测所对公司质检部汽车衡、电铅检斤秤、阳极泥检斤秤进行了检验校准，有力保障了产品质量。

截止目前，生产过程取制样工作和生产运行同步，出厂产品全部合格。为建设特色质检文化，筑牢优质产品根基奠定了扎实基础。

(质检部)

---

送：公司领导

发：各厂部室 再生资源

编审：邹啸天 张秉禄

投稿：xayqddb@sina.com

签发：蔚志成

(共印 99 份)